
Следственным отделом по городу Южно-Сахалинску возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ

В следственный отдел по городу Южно-Сахалинску Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бардаков А.В.) от прокурора г. Южно-Сахалинска поступил материал проверки для разрешения вопроса об уголовном преследовании, исходя из которого, согласно заявлению жителя г. Южно-Сахалинска, 11.09.2008 около 22 ч. 00 мин. его мать ушла из дома и до настоящего времени не вернулась.

В ходе проверки установлено, что в указанное выше время, жительница областного центра, проживавшая в частном секторе г. Южно-Сахалинск, в одном из домов по ул. Совхозной, после конфликта со своим сожителем, ушла из дома и до настоящего времени ее местонахождение не установлено.

Обстоятельства исчезновения потерпевшей, длительность отсутствия сведений о её судьбе, отсутствие видимых причин для внезапной смены жительства, наличие документов, удостоверяющих её личность, без которых длительное проживание в другом районе невозможно, дают основания полагать, что в отношении потерпевшей совершено умышленное преступление, а именно причинение ей смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Южно-Сахалинску возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По уголовному делу проводятся следственные действия, устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование продолжается.

04 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/779211>